



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следователями регионального СК устанавливаются обстоятельства применения насилия в отношении двух сотрудников Росгвардии



Следственным отделом по городу Видное ГСУ СК России по Московской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено следствием, 28 января 2017 года, в 00 часов 20 минут, двое сотрудников Росгвардии по Московской области, патрулируя улицы пос. Битца Ленинского района, увидели как трое неизвестных избивают мужчину. С целью пресечения противоправных действий неизвестных сотрудники Росгвардии подъехали к ним на патрульной автомашине. Однако, злоумышленники попытались скрыться. Во время преследования правонарушителей один из сотрудников Росгвардии произвел два предупредительных выстрела из табельного оружия вверх, после чего один из злоумышленников поднял с земли стеклянную бутылку, разбил ее и напал на сотрудника Росгвардии с осколком указанной бутылки, причинив ему



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

раны левой руки. С целью пресечения его действий второй сотрудник Росгвардии произвел два выстрела из табельного оружия в сторону нападавшего, причинив ему ранения левой ноги.

В настоящее время проводится комплекс неотложных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1097186>